

Η Ιστορία

Ο Γιώργος Φίλης γεννήθηκε το 1945 στην Αθήνα. Μετά το πέρας της στρατιωτικής θητείας του, ανοίγει το δικό του κατάστημα με ανταλλακτικά αυτοκινήτων στην Αθήνα και ξεκινά ταξίδια εκτός Ελλάδας, για ανεύρεση και εισαγωγή μεταχειρισμένων αυτοκινήτων με σκοπό την εμπορία τους στη χώρα μας. Λόγω των πολυήμερων ταξιδιών, ζητά βοήθεια για το κατάστημα από τον αδερφό του. Αυτό αποτέλεσε και το εφαλτήριο μίας στενής και επιτυχημένης επαγγελματικής συνεργασίας, η οποία επικεντρώθηκε στην αγορά του κρυστάλλου αυτοκινήτου και κράτησε πάνω από 40 χρόνια.



Εξειδίκευση στο κρύσταλλο

Η πρώτη εταιρία που ίδρυσαν, είχε ως αποκλειστικό σκοπό την εμπορία κρυστάλλων και ελαστικών για όλους τους τύπους οχημάτων. Στη συνέχεια, επέκτεινε τις δραστηριότητες της στην εμπορία και άλλων σχετικών ως προς τα κρύσταλλα και τα ελαστικά, προϊόντων. Η γκάμα εμπλουτίστηκε από κόλλες και υλικά προστασίας αυτοκινήτων, ταπέτα, καθαριστήρες, εργαλεία, ανταλλακτικά κρύσταλλα καθρεπτών και υπήρξε η πρώτη εταιρία στην Ελλάδα το 1990, η οποία έφερε συστήματα επισκευής και λείανσης των εμπρόσθιων παμπριζ αυτοκινήτων.

Νο1 στο χώρο του κρυστάλλου

Τις δεκαετίες του '70, '80 και '90 η εταιρία κατάφερε να βρίσκεται στην κορυφή του είδους της και το όνομά της να είναι συνυφασμένο με τα κρύσταλλα και παρμπρίζ αυτοκινήτων, καλύπτοντας το 55% της Ελληνικής αγοράς και μέσω ενός πολύ καλά οργανωμένου δικτύου είχε πετύχει να προμηθεύει τόσο την περιοχή της Αττικής, όσο και την περιφέρεια με ακρίβεια, συνέπεια και σωστή εξυπηρέτηση.

Μια πορεία επιτυχίας

Στις αρχές της δεκαετίας του 2000, οι αδερφοί Φίλη ιδρύουν τη δεύτερη εταιρία, η οποία παίρνει την αντιπροσώπευση τότε πολυεθνικού ομίλου στην Ελλάδα υπό μορφή franchising και θέτει τη βάση μιας πολύ πετυχημένης πορείας στην αγορά. Το 2006 εξαγοράζεται από τη μητρική εταιρία και τότε ο Γιώργος Φίλης αποφασίζει να αποσυρθεί από την αγορά.

ΦΙΛΗΣGlass®

Εν έτη **2012**, μετά από μια τόσο επιτυχημένη πορεία και παρ' όλες τις συνθήκες του μακροοικονομικού περιβάλλοντος, ο Γιώργος Φίλης, αντιλαμβάνεται ότι ακόμα υπάρχει έδαφος για επένδυση και επιχειρηματικότητα στην Ελλάδα και αποφασίζει να δραστηριοποιηθεί και πάλι στο αντικείμενο που κατέχει όσο κανένας άλλος στη χώρα.

Με όραμα και αφοσίωση, προχωρά στη δημιουργία της ΦΙΛΗΣGlass®, με έδρα την Καλλιθέα, συνεχίζοντας έτσι την καινοτόμο πορεία του στο χώρο των κρυστάλλων και παρμπρίζ αυτοκινήτων. Η ΦΙΛΗΣGlass® εφαρμόζοντας σύγχρονες τεχνικές σε συνδυασμό με την εμπειρία που διαθέτει, μπορεί και δημιουργεί σήμερα ολοκληρωμένες λύσεις γύρω από τα παρμπρίζ αυτοκινήτων αλλά και όλα τα κρύσταλλα κάθε τύπου οχημάτων, προσφέροντας επιπλέον υπηρεσίες και προϊόντα πέραν της επισκευής και της αντικατάστασης.



~~ΠΡΟΣΩΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΗΡΕΜΗΣ ΔΥΝΑΜΗΣ, ΟΠΟΥ ΜΕ ΜΕΘΟΔΙΚΟΤΗΤΑ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟ, ΥΠΟΜΟΝΗ ΚΑΙ ΕΠΙΜΟΝΗ, ΕΧΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΗ ΓΝΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΜΕ ΤΗΝ ΠΟΛΥΕΤΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΤΟΥ, Ο~~
Γιώργος Φίλης

Η προσωποποίηση της ήρεμης δύναμης, όπου με μεθοδικότητα, προγραμματισμό, υπομονή και επιμονή, έχοντας την απόλυτη γνώση του προϊόντος με την πολυετή εμπειρία του, ο

Γιώργος Φίλης έχει καταφέρει να κερδίσει τον σεβασμό και την αναγνώριση στην αγορά του κρυστάλλου τόσο εντός, όσο και εκτός Ελλάδας.



Ιδρυτής

Πηγή: www.filisglass.com

{fblike}